

不出许昌,玩转五一小长假

五一假期,大家是怎么度过的?去了哪里?看到了什么样的风景?外出旅游是不错的选择,但是随着“全国文明城市”“中国优秀旅游城市”“国家生态园林”等称号叫响全国,许昌不仅吸引了越来越多的外地游客,而且成为本地人度假的首选。五一假期期间,许昌市民在市区周边休闲和购物的同时陪伴家人、放松心情。

“骑”乐无穷



5月2日上午,禹州市浅井镇张桐村举办了“相约古村‘骑’乐无穷”自行车骑行大赛,来自许昌、济源、禹州等地的骑行爱好者齐聚这里。开幕式上,浅井镇的各村表演队献上了精彩的节目。开幕式结束后,数百名骑行爱好者齐聚在起跑线上,伴随着发令枪的响声,大赛正式开始。参赛选手在依山傍水、风景如画的赛道中骑行冲刺,用速度演绎自行车运动的无限魅力,用激情为赛事增添色彩。记者 刘丹凤 通讯员 华建勋 文/图

燃情假期



五一假期期间,来自郑州、洛阳、新乡等地的“明星球队”代表在新田360广场许昌亨源通店的广场上参加了该店举办的篮球比赛。

此外,该店还举办了长卷绘画、机甲大师对抗赛、儿童市集等活动。

记者 刘丹凤 摄

花样潮玩



五一假期期间,许昌万达广场举办了多种活动,有初夏音乐节、千人瑜伽、国潮钧瓷艺术展、汉服集市、潮童走秀等,吸引了大量顾客参加、观看。

记者 刘丹凤 摄

“环游护城河 沐浴三国风”邀请赛举行 400名“泳”士畅游许昌

本报讯(记者 刘丹凤 通讯员 张丽文/图)5月1日8时30分,由河南省游泳运动管理中心和许昌市体育局主办,许昌市冬泳协会承办的2021年“环游护城河 沐浴三国风”邀请赛在市区护城河举行。

“环游护城河 沐浴三国风”邀请赛作为我市群众体育活动的品牌项目已经举办了5次。该活动参与人数多、社会影响大,每次都吸引了一大批省内外的游泳爱好者参与,成为展示许昌城市环境、历史文化和精神风貌的重要平台。今年,来自省内的400名游泳爱好者参加了邀请赛。

比赛设1.2千米畅游展示组和5.3千米环游竞赛组两个项目,畅游展示组参赛人员年龄为18岁至70岁,环游竞赛组

参赛人员年龄为18岁至60岁。赛事总奖金为5万元,分别奖励竞赛组各组前20名,最高奖金为3000元;前三名获颁荣誉奖杯,获得有效成绩的选手每人均可获得完赛奖牌和成绩证书。当天上午,刘予以1小时12分26秒的成绩获得环游竞赛男子组第一名,田一再获得环游竞赛女子组第一名。

许昌市冬泳协会自2008年成立以来,目前在册会员600余人,多次协助市体育局开展大型游泳体育赛事活动,逐渐成为我市游泳项目推广的主力军。

在我市良好的水生态环境的基础上,市体育局结合实际情况,将水上全民健身活动项目作为我市的特色项目打造,逐渐培育出了“环游护城河 沐浴三国风”“群众性冬泳比赛”“7·16游泳展示活动”等游泳



精彩的比赛吸引大家围观。

活动品牌,衍生出了“端午节龙舟赛”“鹤鸣湖摩托艇大赛”等水上项目,广受群众

欢迎,社会影响逐渐增大,成为我市全民健身工作一道美丽的风景线。